Уважаемая редакция.
На страницах «Магистрали» ни с того ни с сего началась массовая публикация писем по вопросу переноса даты празднования «Дня железнодорожника».

Имея непосредственное отношение к возрождению празднования Дня железнодорожника, (именно на обращение нашего профсоюза 15 июля 1992г, тогдашний Президент Украины Л.Кравчук, издал Указ №257-93 «Про день залізничника», с празднованием его в первое воскресенье августа).

Кроме этого, в тоже Отраслевое соглашение, которое мы подписали после забастовки 1992 года, мы пытались включить п.4.4. «Першу неділю серпня, День залізничника, - вважати святковим днем для працівників галузі з відповідною оплатою”.

К сожалению, по настоянию администрации, этот пункт перешёл в таблицу разногласий и железнодорожники независимой Украины не получили того, что имели их коллеги в царское время.
Прошло время. К власти пришёл лучший железнодорожник Украины всех времён Г.Кирпа и, на одном из аппаратных совещаний, задал вопрос: «А почему мы празднуем День железнодорожника в первое воскресенье августа?».
Попросил всех подумать и распорядился, подключив науку, историков, ветеранов, дать ему обоснование если не научное, то хотя бы логичное для установления даты данного праздника.

Читая основные аргументы за возвращение празднования Дня железнодорожника в августе, приводимые в «Магистрали», невольно обращаешь внимание на два из них:

- в этот день отмечает День железнодорожников наша североазиатская сестра Россия;

- в августе лучше можно организовать выезд «на природу» и погулять.
Наверное, хорошо тому, кто родился летом, - удобнее день рождения отмечать, а как быть тому, кто родился зимой?
На моё глубокое убеждение всё должно быть логично, в том числе и установление даты профессионального праздника.

И потом, а где были все эти общественные организации, когда к ним обращался с данным вопросом Генеральный директор Укрзализныци Г.Кирпа?

Георгий Николаевич настолько всех поддерживал, что ни у кого другой мысли не было.

Почему именно сейчас, в год 150 - ти летия железных дорог Украины поднялся этот вопрос?

Может, кому - то не нравится, что Украина помнит свою историю?

По-моему нам достаточно того, что мы ведём отсчёт километров на железных дорогах Украины от столицы сопредельного государства.

Конечно, мне может это быть приятным, как уроженцу России, но мне это кажется нелогичным, как железнодорожнику Украины.

Я понимаю, что моё мнение не вписывается  в общую «схему» компании, и то что это письмо не будет опубликовано, все равно считаю необходимым рассматривать данный вопрос со всех сторон и с учетом всех мнений.

Независимо от принятого решения, в год празднования 150-летия железных дорог Украины перенос даты празднования Дня железнодорожника нецелесообразен т. к. невольно испортит празднование знаменательной даты. 
Копия письма на имя президента Л.Кравчука и его Указ прилагается.

С уважением,
С Кариков
