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Заява Х з’їзду

Про порушення КЗпП та соціальну несправедливість в оплаті праці локомотивних бригад.

23 травня 2012р.







м. Мукачеве.

На сьогоднішній день стало традицією систематичне порушення Укрзалізницею ст. 104 Кодексу Законів про працю України, якою передбачено, що при виконанні робіт різної кваліфікації, праця почасових працівників, а також службовців оплачується за роботою вищої кваліфікації. Причому таке порушення відбувається тільки в оплаті праці робітників і ні в якому разі не торкається службовців.

Найбільше таких порушень відбувається при оплаті праці локомотивних бригад, зокрема - оплата слідування потягом з резервною нумерацією (з перевезенням до 10 вагонів), управління штовхачем тощо.

Оплата локомотивним бригадам часу прямування від місця постійної роботи до місці приймання локомотивів проводиться не так як для усіх залізничників з розрахунку основної тарифної ставки, а за заниженими тарифами.

Постійне маніпулювання працівників диспетчерського апарату нумерацією вантажних поїздів (за однакової маси чи довжини) призводить до знецінення роботи локомотивних бригад через те, що різний номер вантажного поїзду має різну «ціну» тарифної ставки.

Стало нормою робота локомотивних бригад по 12 годин, обслуговування подовжених плеч, приховування понаднормових годин роботи під виглядом роботи у вихідні дні, та інше.

Учасники з’їзду висловлюють свій рішучій протест проявам соціальної несправедливості в оплаті праці працівників однієї з основних професій залізничного транспорту та звертаються до Генерального директора Укрзалізниці з вимогою привести наказ від 12.03.07р. №171-Ц в частині оплати тарифних ставок локомотивних бригад у відповідність до вимог ст.104 КЗпП України, передбачивши оплату праці локомотивних бригад за однаковою (вищою) тарифною ставкою на протязі робочої зміни (поїздки).

За дорученням учасників з'їзду

Голова профспілки                                                             С.  Каріков 
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про доцільність використання контракту, як форми трудового договору для робітників масових професій.

22.05.2012 р.                                                                               м. Мукачеве

Трудовим законодавством України (ч.3 ст. 21 КЗпП), як особливою формою трудового договору передбачено контракт.

Законом України «Про залізничний транспорт» передбачена можливість широкого застосування контрактної форми трудового договору. 

Перелік категорій і посад працівників залізничного транспорту, які працевлаштовуються за контрактної формою трудового договору затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 15.07.97. № 764. 

До цього переліку, разом з керівниками та службовцями, включені провідники пасажирських вагонів.

Внаслідок переведення працівників на контракт відбулася зміна істотних умов праці. 

Крім того, на практиці виявилось, що контракт несе не стільки позитивні положення для працівника, скільки негативні.  В умовах економічної кризи, безробіття в Україні ефективність контракту стала дедалі сумнівною, його примусове застосування обмежило права працівників. Головна соціальна небезпека контракту полягає у його строковому характері, що не лише знижує гарантії працівників, але і ставить їх в залежне становище від волі представників власників, відповідальних за переукладення контрактів.

Як свідчить досвід, переведення цієї категорії робітників на контрактну форму трудового договору, не дало очікуваних результатів у частині покращення якості обслуговування пасажирів, запобігання перевезення безкоштовних пасажирів, тощо.

Разом з цим це привело до зміцнення негативних корупційних явищ у пасажирському господарстві, звуженню трудових прав робітників.

Вільна профспілка машиністів України вважає, що вирішення питань покращення якості обслуговування пасажирів потребує введення нових організаційно-технологічних заходів, а не переведення на контракт.

Яскравим прикладом цього є введення оплати користування білизною у потягах через каси продажу залізничних квитків.

Розірвання контракту на підставах, передбачених у ньому, а не в законі, допускається тільки в тому разі, якщо такі підстави і порядок звільнення чітко викладені в контракті. Крім того, відповідно до пункту 22 статті 92 Конституції України виключно законами України визначаються діяння, які є дисциплінарними правопорушеннями, та відповідальність за них.

Змістом контракту є взаємні зобов'язання сторін.  В ньому повинні бути виділені основні обов'язки, основні результати, необхідні для підприємства і за які буде виплачена певна винагорода.  

Обов'язкам працівника повинні відповідати обов'язки власника, зокрема щодо матеріального забезпечення працівника: розміру посадового окладу, дотримання умов підвищення оплати праці, показників преміювання, показників і умов винагороди за підсумками роботи за рік.

Виходячи з цього, включення таких порушень (перевезення безквиткових пасажирів і надмірної ручної поклажі,повторного використання постільної білизни, тощо) до контракту є незаконним. Розірвання контракту на підставах, передбачених у ньому, а не в законі, допускається тільки в тому разі, якщо такі підстави і порядок звільнення чітко викладені в контракті. Крім того, відповідно до пункту 22 статті 92 Конституції України виключно законами України визначаються діяння, які є дисциплінарними правопорушеннями, та відповідальність за них.

Згідно зі статтею 9 КЗпП трудовий контракт не може містити умови, що погіршують становище працівника порівняно з чинним законодавством, такі умови вважаються недійсними. 

На практиці умови контракту носять чітко виражене нав’язування найманому працівникові волі роботодавця, бо незгода працівника автоматично призводить до реальної загрози розірвання або не продовження контракту.

Враховуючи все зазначене учасники Х з’їзду ВПМУ звертаються до Генерального директора Укрзалізниці В.Козака з проханням впорядкування застосування контрактної форми трудового договору, вжити необхідних заходів для приведення контрактів у відповідність до вимог законодавства, в т.ч. вилучити з контрактів умови, які не передбачені законодавством.

За дорученням учасників з'їзду

Голова профспілки                                                             С.  Каріков 
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З в е р н е н н я
учасників Х з'їзду ВПМУ 

до Генерального директора Державної адміністрації 

залізничного транспорту України  Козака В.В.
22.05.2012 р. 






м. Мукачеве
Шановний Володимире Васильовичу!

Технічний стан тягового рухомого складу, технічні та економічні умови у яких він експлуатується, змушує нас звернутися до Генерального директора Державної адміністрації залізничного транспорту України з пропозицією щодо внесення змін до наказу Укрзалізниці від 20 січня 1998 року №16-Ц "Про впровадження нормативів витрат робочої сили на технічне обслуговування і поточні ремонти локомотивів та МВРС" в частині встановлення нормативів трудомісткості технічного обслуговування та поточних ремонтів. 

Здебільшого зазначене стосується тепловозного парку та парку дизель-поїздів, потреба якого в капітальних ремонтах останніми роками не задовольняється. Значна кількість тягового рухомого складу експлуатується з перепробігом на капітальні ремонти, що негативно впливає на його технічний стан та потребує збільшення об'ємів додаткових робіт при проведенні технічного обслуговування та поточних ремонтів.

Так, за даними  по Львівській залізниці починаючи з  2003 року не забезпечується потреба в капітальних ремонтах тепловозів серії 2М62, а з 2005 і тепловозів серії  ЧМЕ3. Зокрема тепловози 2М62-1244 (1987 року побудови), 2М62у-0274 (1990 року побудови), 2М62у-0209 (1990 року побудови), дизель-поїзди ДР-1А експлуатуються без проведення КР-2 від побудови. 

Фактичний технічний стан за таких умов вимагає при технічному обслуговуванні та поточних видах ремонтів більшого об'єму робіт. Коефіцієнт 1,0 не відповідає фактичній трудомісткості обсягу виконуваних робіт.

У зв'язку з викладеним вбачаємо необхідність внесення змін до наказу Укрзалізниці від 20.01.1998 р. №16-Ц,  якими запровадити встановлення нормативів трудомісткості технічного обслуговування та поточних видів ремонту в залежності від року побудови та терміну експлуатації тягового рухомого складу.

За дорученням учасників з'їзду 
Голова профспілки                                                             С.  Каріков 
